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Priklad

Nahodny pokus spociva v hodu kostkou. Jev A znamend, Ze padne
liché &islo, jev B, padne-li prvotislo.
AA

a) Ur&ete zikladni prostor Q. 9..< ‘{A(L::? \\
b) Uvedte viechny moZné vysledky pfiznivé nastoupeni jevii A, B.
c) Pomoci A, B a operaci s jevy vyjadrete: 6 ‘-'-ilh') |$~'§

o padne sude &islo, E - i,a\'5 |Y‘;

e padne &islo 2,
e padne &islo 2 nebo 3

d) Urete nejmensi jevové pole (£2,.4), obsahujici jevy A i B.
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Jaka je pravdépodobnost, Ze dvé nahodné zvolena &isla z intervalu
(0,1) budou mit souet mensi nez 1 a soucin v&tsi nez 2/9?
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Rovina je rozdélena rovnobézkami umisténymi rovnomérné ve
vzdalenosti d. Do roviny je ndhodné umisténa jehla délky / < d.
Jaka je pravdépodobnost, Ze jehla protne nékterou rovnobézku?
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a) Z urny, v niZ je a bilych a b &ernych kouli, vybereme postupn&
(bez vraceni) dvé koule. Jaka je pravdépodobnost. Ze druha
koule je bila, za pfedpokladu, Ze prvni byla bila.

b) Ze skupiny 100 vyrobkii, kterda obsahuje 10 zmetki, vybereme
nahodné bez vraceni 3 vyrobky. Urlete pravdépodobnost, Ze:

e tfeti je zmetek za podminky, Ze prvni 2 byly kvalitni.
e prvni 2 jsou kvalitni a tFeti zmetek.
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